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în întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului

La invitația tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU, 

președintele 
Republicii Socialiste România 

Președintele Consiliului Suprem 
al Republicii Sudan 

ta efectua o viiită oficială 
de prietenie in tara noastră

ȚÂRII CIT MAI MULT CĂRBUNE!

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed
Ahmed El Mirghanl, va e- fectua o vizită oficială de prietenie In Republica Socialistă România în a doua decadă a lunii octombrie 1987,

I.M. Petrila La întreprinderea miniera Dîlja

• UN RECORD DE PRESTIGIU: 60 000 
TONE DE CĂRBUNE EXTRAS PESTE PRE
VEDERI. • La baza succesului se află DEPĂ
ȘIRILE CONSTANTE ALE PRODUCTIVITĂ
ȚII MUNCII. • Noi capacități în pregătire 
pentru asigurarea liniei de front active în căr
bune.Acționînd cu răspundere și abnegație pentru creșterea producției de cărbune, în lumina sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul generat al partidului, minerii din brigada condusă de Ștefan Alba, din sectorul IV al IM Petrila, au raportat un nou succes de prestigiu — îndeplinirea înainte de termen a sarcinilor planului fizic pe primele 10 luni ale anului.După cum am fost informați de ing. Gheorghe Ciora, șeful sectorului IV, de ieri, din schimbul I, colectivul brigăzii lui Ște-

cea

de 
a 

La

fan Alba a realizat 
de-a 60 000-a tonă de căr
bune peste sarcinile 
plan în perioada care 
trecut din acest an.temelia acestui succes se află preocuparea pentru buna organizare a producției și a muncii pe schimburi, aprovizionarea ritmică cu materiale și piese de schimb, întreținerea ireproșabilă a utila- • jelor din dotare și Utilizarea unei tehnologii de lucru adecvată condițiilor de zăcămînt, factori care au contribuit nemijlocit

(Continuare tn pag. a 2-a)

Rezultatele pot și trebuie să fie 
si mai bune!» tenție calității— cerință care perioada actuală, o condiție majoră a bunei funcționări a agregatelor energetice, pe lîngă livrarea, ritmică, a cantităților de cărbune necesare energe- ticienilor. Se știe că, în vîrful energetic de iarnă,

In Cuvîntarea rostită la Plenara CC al PCR, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat, pentru activitatea din domeniul mineritului, sarcini de stringentă actualitate, a căror îndeplinire este menită să mărească aportul unităților de profil la bazei de materii prime a țării. In acest cadru, a accentuat secretarul general al, partidului, producția de energie electrică este strîns legată de asigurarea termocentralelor cu cărbune, la nivelul consumului, ceea ce impune o creștere a ritmurilor de extracție a acestei materii prime de o deosebită importanță pentru economia națională. De asemenea, a indicat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie să se acorde mai multă a-

producției devine, în de cenușă expediate

sporirea

firesc ca gradul din cantitățile spre suprafață să depindă de gradul de conștiinciozitate al minerului din frontul de cărbune. Și, că așa stau lucrurile, o dovedește faptul că problema calității nu este Una oarecare, căI opJurftoMide conțliuiță

LA IZVOARELE CĂRBUNELUI

i*

centralele electrice pe bază de cărbune sînt solicitate la maximum. Și tot atît de bine se știe că randamentul agregatelor, fiabilitatea în funcționare a instalațiilor energetice depind, în mod hotărîtor, de calitatea materiei prime energetice expediate de• întreprinderile miniere.Cum satisface această cerință cărbunele extras la mina Dîlja? Prin specificul metodelor de exploatare (în abatajele unității nefiind folosite, din pricina configurației stratului, plexele mecanizate),

ea se află în atenția nu numai a compartimentului de profil, ci a tuturor factorilor direct Implicați în procesul de producție, de la brigadieri și șefi de sectoare, pînă la conducerea întreprinderii. In acest sens, ing. Emeric Kovacs, directorul minei, ne vorbea de o permanentă și susținută ’ preocupare pentru „puritatea" cărbunelui, arătînd că ca șe decide, mai în- tîi ș’ hotărîtor, în abataje, prin modul în care brigăzile de producție respectă tehnologiile Cu toții, minerii înțeles că de ei depinde calitatea cărbunelui ex-
C.T. DIACONU

de lucru, noștri au
cernește (Continuare în pag. a 2-a)

Succese 
în activitatea 

geologilorColectivul Brigăzii geologice complexe din Iscroni, aparținînd întreprinderii de prospecțiuni și explorări geologice Deva, a obținut, în ultima , perioadă, realizări de mă în activitatea de cifrare a tectonicii și dițiilor de zăcămînt . perimetrele miniere ja, Pețrila Nord, Pilier și Vulcan, în luna septembriefost forați suplimentar 307 ml, iar în primele opt zile ale lunii în curs formațiile brigăzii —• dintre care le amintim pe cele conduse de Gheorghe Vină, Constantin RădulescU și Constantin Mânea — au realizat 132 ml în plus față de sarcinile planificate. (Gh.O.)

sea- des- con- dinDîl-Lonea Astfel, au

în pagina a 3-aOaspeți ai Văii Jiului:Intre munte și... A.T.I.Prin expoziții : Ilustrații din „cartea naturii".
Expresie a conlucrării democratice între
consiliile populare, deputați și cetățeni

Ivie. Coborîm la tul 360 al minei șeni. Sîntem însoțiți ing. Mircea Popescu, adjunctul șefului sectorului II și ing. Iosif Pe- tresc, topograful de sector. Străbatem galeriile subterane. Direcția ? A- batajul frontal echipat cu complex mecanizat de tăiere, susținere și transport al cărbunelui, unde-și desfășoară activitatea brigada condusă de minerul alist Nicolae Scopul ? Deși în celui de-al treilea mestru al anului confruntat cu greutăți deosebite datorate tectonicii zăcămîntului, au reușit, prlntr-0 mobili-

n rampa puțului se aude semnalul„liber" pentru coli- orizon-Paro- 
de

speci- Andrașic. ' i lunile tri-s-au

zare exemplară, să-și recupereze restanțele și să raporteze la finelelunii septembrie, 10547 tone de cărbune plan.
Ajungem în transversală unde banda galeria Nord,_____ colectoare nr. 34 concentrează producția sectoarelor II, III și IV. Pe covorul de cauciuc se revarsă zilnic în jur de 2000 tone de cărbune strălucitor.Continuăm dialogul cu însoțitorii noștri. Aflăm că și la lucrările de pregătiri, planul sectorului a fost depășit cu ml. Productivitatea i cii în cărbune a superioară normei nificate cu 2,78 tone

sa de Nicolae Andrașic. | ductivitatea muncii a | fost depășită cu aproa- l pe 2 mc pe post., ICoborîm cei 180 m ai I planului înclinat 51 care i duce spre sectorul II. i— Tovarășe inginer, îp ’ cadrul sectorului, acti- ) vitatea de producție se l desfășoară normal — ra- / portează maistrul de re- 1 vir Alois Petrișor. ț
Pe fluxul transpor- l toarelor cu racle- .’ te. maistrul elec- If 1 o,.,-.“ te, maistrul elec- ) tromecanic Nicolae Chiș l Cor-ț _l supra- ! funcționarea i Cărbunele t Ne apropi- ’ Simțim | Praful i

și lăcătușul nel Ț e n ț U : veghează f utilajelor. < curge valuri. Ne apropiem de abataj. ;pulsul muncii. " '„proaspăt" de cărbune
Ștefan NEMECSEK

229 mun- foșt pla- f pe ________________post. La pregătiri, pro- (Continuare ta pag. a 2-a)
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ț

Împliniri 
inIn toate localitățile Văii Jiului ritmul înfăptuirilor economice și edilitar-ur- banistice a determinat schimbări profunde în viața oamenilor muncii, sti- mulîndu-i Ia o participare activă la procesul înnoitor.— In Aninoasa, ca oriunde în municipiul nostru — ne mărturisea nu demult tovarășa Valentina Cerchez, primar al comunei — odată cu creșterea producției de cărbune necesar economiei naționale, cu lucrările de deschidere a unei unități miniere noi, IM Iscroni, a sporit calitatea vieții tuturor locuitorilor.In această perioadă, cînd în viața poporului vor a- vea loc alegerile generale de deputați de la 15 noiembrie, înnoirile din Aninoasa, ca de oriunde în Valea Jiului, sînt obținute prin munca de zi cu zi a cetățenilor pentru realizarea planurilor de dezvoltare economică și socială în profil teritorial. Nu-

Tibertu SPATARU

edilitar~urbanistîce
viața comunei

(Continuare în pag. a 2-a) Se construiește intens și în Iscroni.
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Acțiuni educative interesante, care 
răspund cerințelor noilor încadrați

împliniri edilitar-urbanistice

O inițiativă despre care nu demult am scris în paginile ziarului, Căminul muncitoresc, un loc și de educație, nu numai de locuit, se pare că tinde să se generalizeze. Exemplu concret, căminul din Ani- noasa, unde, cu sprijinul direct al clubului, s-au organizat săptămîna trecută două interesante acțiuni educative. Astfel, marți, sub .genericul „Tinerii întreabă, juristul răspunde" a avut loc o întîl- nire a muncitorilor din cămin ew juristul îhțl'e- prinderii, urmărindu-se clarificarea unor probleme de legislație și cunoașterea actelor normative în vigoare. Miercuri, tot la cămin, invitatul tinerilor a fost un grup de cadre tehnico-inginerești de la mina Aninoasa, fiind puse în dezbatere probleme de producție și de pregătire profesională, reunite sub genericul „Productivitate, calitate, eficiență".După cum ne spunea prof. Vasile Repede, directorul clubului, acțiunile de a-Rezultatelesă fie și
(Urmare din pag 1)tras. Și că ea înseamnă : depunerea sterilului pe po- ditură, aplicarea corectă a prevederilor monografiilor de lucru, pentru evitarea surpărilor, care, se știe, constituie, și ele, în multe cazuri, surse de ridicare a procentului de cenușă".Dinamica indicelui de calitate vine să confirme această afirmație. Dacă la finele trimestrului I, cenușa se situa doar cu 0,8 puncte sub normele admise, în tot cursul următoarelor două trimestre diferența a ajuns la 1,3 puncte, în favoarea calității. Mai mult decît atît, în fiecare lună sînt puține zile în care s-a înregistrat „bloc", deci cărbune care să depășească sortul 80 mm. Aceasta, desigur ca urmare a atenției pentru alegerea sterilului și depunerea lui pe poditură, dar și ca efect al acțiunii de claubare — printr-o astfel de operațiune tre- cînd în jur de 10 la sută din producția minei.Și totuși, așa stînd lucrurile, de ce mina Dîlja' nu beneficiază mai mult de pe urma procentului scăzut de cenușă din producția de cărbune brut pe care o realizează — și ne referim la bonificațiile care se acordă pentru calitate ? „Cauza este, ne explică tov. Margheti Cărare, responsabila CTC a u- nității, umiditatea. In tot anul ne-am situat peste limita admisă, ceea ce a influențat, desigur, calitatea producției".Soluția ? Măsuri tehnice adecvate pentru captarea infiltrațiilor din frontul de cărbune. Exact la aceste, aspecte s-a referit dialo- 

f
I

cest gen vor continua, e- xistînd un program concret, detailat. Pînă aici toate bune. Dar este loc pentru mai bine. Comitetul sindicatului minei poate și trebuie să intervină mai ferm pentru ca acțiunile să nu se desfășoare
în căminele 
muncitorești

în condiții improprii, ca în prezent —- heexistînd o. sală, la cămin, pentru ele. „Este foarte dificil să te organizezi în " dormitoare printre paturi. Sala de club a căminului a primit o altă destinație, ceea ce ridică unele dificultăți de organizare a acțiunilor e- ducative în cămin. Nu se poate găsi o soluție ?Asigurînd condiții optime de desfășurare acțiunilor politico- educative, un program a- tractiv pentru timpul liber, acționăm în fapt pentru stabilizareapot și trebuie mai bune!gul cu ing. Ionel Pop, inginerul șef electromecanic, în coordonarea căruia se află cnocretizarea programelor special întocmite în acest scop. „La fiecare număr de abataj, ne spune interlocutorul, echipe de întreținere de la nivelul sectorului au în grijă rețelele de evacuare a apei. Am mărit • numărul jompurilor, pentru a face față infiltrațiilor. Și totuși, nu putem afirma că stăpî- nim, pe deplin, problema apei din frontul de cărbune și, în consecință nu .am captat peste tot excesul de umiditate. Mai ales abataje se află, din acest punct de vedere, în- tr-o situație aparte. După aprecierea noastră, situația aceasta va mai dura încă trei-patru luni, pînă își vor face efectul măsurile luate".Interlocutorul se referă la revenirea „la normal", adică sub limita admisă, a umidității din producția minei Dîlja. Dar trebuie să adăugăm faptul că se impune accelerarea acestui proces, în așa fel îneît, coroborîndu-se cu procentul scăzut de cenușă, micșorarea umidității să contribuie la obținerea bonificațiilor de pe urma calității, așa cum a beneficiat, de altfel, mina, la finele anului trecut. Și nu numai aceasta : în perioada actuală — și mai cu seamă în timpul vîrfu- lui energetic de iarnă — termocentralele au nevoie de cărbune cu o umiditate cel mult la plafoanele admise de normativele în vigoare. Deci, de la Dîlja 
trebuie să fie expediat nu 
numai cărbune mai curat, 
ci și mai uscat, cu mai pu
țină umiditate !

forței de muncă, pentru integrarea grabnică a noi
lor încadrați în colectivele minerești. . ■ ■Iată și un alt exemplu de justă înțelegere a a- cestor adevăruri, oferit, de data aceasta de activiștii culturali ai: clubului IM Lonea. In această . săptă- iriîhă, după cum ne-a informat Zoltan Pop, directorul clubului, în fiecare zi au fost programate acțiuni la cămin. Marți a a- vut loc o dezbatere pe teme de legislație a muncii. Miercuri și ieri, mi- crospectacole. Vineri, o în- tîlnire a tinerilor nou încadrați cu mineri șefi de brigadă, prilej de cunoaștere reciprocă de răspîndi- re a experienței înaintate de muncă și viață ; joi, o recenzie de carte. Acți- ' unile continuă. Sînt bine pregătite.Repetăm însă, mai sînt lucruri de pus la punct în ceea ce privește dotarea cu materiale social- culturale a căminelor.

II. DOBROGEANU

(Urmare din pag. 1)ne înnegrește fețele. Șeful de schimb Victor Baban, minerii Vasile Tiution, frații Vasile și Mihai Ionescu — doi moldoveni veniți cu mulți ani în urmă de la Botoșani, combainierul Ioniță Pompiliu, ajutorii de mineri Toma Gelu și Gheorghe Vîrlan, acționează fiecare la posturile lor, dar sînt gata în orice clipă să vină în ajutorul oricăruia dintre ortaci. Combina „mușcă" adînc din masivul de cărbune. In acest timp se fac pregătirile pentru riparea transportorului și „pășirea" cadrelor. Intrăm în vorbă cu Nicolae Andrașic, unul dintre cei mai destoinici brigadieri ai minei. Aflăm amănunte despre „starea tehnică" și bunul mers al abatajului.— In a doua jumătate a luriii august am finalizat lucrările de cuplare a a- batajului prin care celor 41 de secții de susținere li se adaugă încă 43 de secții. Astfel lungimea frontului a crescut de la 65 m, la 135 ni. Extragem în prezent în medie 800 tone de cărbune pe zi, dar și

■in
(Urmare din pas- t>mai. în ultimii doi ani șl jumătate, adică de la alegerile precedente, deputății au fost cei care au stimulat cetățenii la sprijinirea acțiunii de creștere a calității vieții. S-au construit peste 300 de a - parlamente frumoase, spațioase, un modern și bine aprovizionat magazin general și s-a conturat deja centrul civic din Aninoasa, unde, numai în acest an, sînt prevăzute să se mai dea în folosință mi - norilor încă 92 de apartamente. Procesul de modernizare edilitar-urbanistică a localității a început și lă Iscroni, unde constructorii au atacat 3 edificii sociale, care, în întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului și a celei de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii, urmează să fie date în folosință.In 15 noiembrie vor avea loc alegerile de deputați în consiliile populare municipale, orășenești și comu

cu vîrfuri care ating 1000 de tone.„Atențiune 1 Oprim o clipă combina pentru a sparge un bloc mare de cărbune în dreptul secției 63“ — se aude în inter- fon vocea șefului de schimb.ontinuăm dialogul cu Nicolae Andrașic : — Prin folosirea 
La izvoarele cărbunelui

eficientă a utilajelor, prin creșterea productivității muncii, producția realizată în luna septembrie a fost depășită cu 3,7 la su
tă. :— Am auzit că ați contribuit la modificarea u- nor utilaje din abataj...— Din experiența acumulată, ne dăm ușor seama că un utilaj nu „merge" și cam cum ar trebui să fie adaptat pentru a funcționa la parametri ridicați. După indicațiile și observațiile făcute de membrii brigăzii, combina de mare productivita

viața comuneinale, eveniment cu profunde semnificații în continua dezvoltare econo- mico-socială a comunei A- ninoasa. „Alegerile, spunea tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU la recentaPlenară a CC al PCR, 
trebuie să constituie o pu
ternică manifestare a uni
tății indestructibile între 
partid și toți oamenii mun- ' 
cii, între partid și popor, 
in c d Frontului De
mocrației și Unității Soci
aliste, să fie o puternică 
manifestare a voinței . și 
hotărîrii poporului nostru 
de a înfăptui neabătut 
hotărîrile Congresului 'al 
XIII-lea, de ă asigura tre
cerea patriei noastre la 
un nou stadiu de dezvol
tare”.Toate împlinirile edilitar-urbanistice din Aninoasa, cu semnificații deosebite în sporirea calității vieții cetățenilor, s-au obținut prin valorificarea forței de creație a oamenilor muncii. Spre exemplu, numai în domeniul spriji- nirii lucrărilor de inves

a fost rul Mircea specialiștii te schimburilete cu care lucrăm, modificată, de „service“-ului minei, pentru a putea tăja fîșii cu 
înălțimea de 4 m. Pentru creșterea randamentului transportorului TR-6 din abataj, stația de acționare a fost înlocuită cu stație de TR-7, iar plugul modificat pentru ecartamen- tul combinei.

In difuzorul interfonu- lui răsună semnalul de pornire al transportorului și combinei, semn că trebuie să ne ferim de lanțul utilajului. Cărbunele curge 
iarăși văluri..;e întoarcem spre stația de acționare de la intrarea în abataj.Prilej pentru un nou dialog. -— In cadrul brigăzii e- xistă un climat de muncă deosebit. Cu toții acționează în spiritul de echipă, de întrajutorare tovărășească și sprijin re - ciproc — ne spune ingine-

tiții sociale au participat 
în acest an aproape 1400 de cetățeni, inițiativele lor, atît de pregnant conturate în cadrul sfaturilor gospodarilor, contribuind eficient, la împlinirile care înfrumusețează continuu vechea localitate minereas
că. '

Brigada condusă 
de Ștefan Alba 
și-a îndeplinit 

planul pe 10 luni 
(Urmare dio pag I)

la realizarea '■ unor pro- 'ducții mai mari decît cele planificate. In medie, 
productivitatea muncii a 
fost depășită cu două tone 
de cărbune pe post. Un a- port deosebit l-au avut minerii Petru Stîngoiu, Marin. Cuță, Iordache Porumb, Ștefan Caramfil. Vasile Ionescu, Aurel Loz- neanu, Mihai Dumitru, Mar- 
celieă Neghină, Ștefan Candian.Deosebit de semnifica-tiv este faptul că numai 
în perioada care a trecut 
de la începutul acestei 
luni, colectivul brigăzii a 
realizat o producție su
plimentară de 2000 tone 

de cărbune.Prin faptele lor de muncă, minerii din abatajele dirijate de Ștefan Alba își exprimă hotărîrea de a-și realiza angajamentul de a îndeplini planul anual la producția fizică, de cărbune, înainte de termen, în cinstea Conferinței Naționale a partidului. (V.S.)1. ........ .. ■ ■
Lupeni — crîmpei in

dustrial.
Foto: Gh. OLTEANU 

! Popescu. Toa - , conduse de mineri harnici și pricepuți în organizarea muncii, ca Vasile Lung, Constantin Maftei, Vasile Gontaru și Victor Baban, se sincronizează în așa fel îneît activitatea în abataj să fie fluentă, ferită d întreruperi. Rezultatele muncii ? Locurile fruntașe o- cupate în întrecerea socialistă, aprecierile superlative ale conducerii minei, sînt doar cîteva dintre însemnele bunului renume ale acestei brigăzi destonice de la izvoarele cărbunelui.rmărindu-i la lucru, pe brigadier și ortacii săi, am înțeles că tot ceea ce dă impuls activității lor bărbătești este dorința de a nu precupeți nici un efort pentru a urma indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta Plenară a Comitetului Central al partidului, de a da țării mai mult cărbune, pentru a întîmpina Conferință Națională a partidului cu noi succese în muncă.
vă informămDOTĂRI. Constructorii din brigada nr. 1 a întreprinderii de Antrepriză Construcții și Montaje Miniere Petroșani au predat beneficiarului, în incinta IM Petrila, o instalație de epurare a apelor. Punerea în funcțiune a acestei • instalații face parte din- | tr-un amplu program deI dotări a IM Petrila, cu secretarului l noi utilități.

ASTAZI se încheie la Petroșani Săptămîna manifestărilor politico-ideo- logice, cultural-educative și sportive dedicate tineretului Văii Jiului, toarea muncii și < mului tineresc". De ora 17, în Casa de tură a sindicatelor avea loc o atractivă pentru tineret. (Al.H.)HĂRNICIE. In cursul a- cestei săptămîni, uteciștii de la „Dacia Service" Pa- roșeni, sub

terminarea numeroase patriotică. „FARMEC ȘI ADEVAR". Sub acest generic revista „Flacăra", nr. 40, consacră o amplă și elogioasă relatare inimoșilor copii, membri ai cercului de desen de la Școala generală nr. 1 din Petrila, precum expoziției lor de portrete ale scriitorilor români de ieri și de prezentată teraturii București.

triei din Petroșani se acționează intens pentru pregătirea activităților din a doua parte a lunii în curs. Unul dintre aceste mente intitulat „Imn slavă pentru oastea iii",
pregătirile pentru noul sezon competițional. Clubul sportiv școlar organizează un concurs, pentru o- cuparea postului de administrator al Bazei din Paring. Relații se pot primi zilnic, la sediul școlii, telefon 42833. (M.B.)

fectuat, după programului, ore de muncă. Au fost vopsite și igienizate halele de producție și anexele gospodărești, expediate la retopit resturile metalice de caroserii și subansamble, curățită curtea interioară. In desfășurarea acțiunii s-au e- vidențiat în mod deosebit tinerii Nicolae Ardeleanu, loan Timiș, Cornel Stan, _ ~ _ _ooo.don.™ Pr'!“4comitetului LA BAZA DIDACTICA comedia „Simbata amăgi- UTC, Viorcl Nanu, au e- a CSȘ Petroșani au început rilor", de I.D. Sîrbu.

„Sărbă- entuzias- la cuiva seară SPECTACOL. Astăzi, în- cepînd de la ora 19, actorii Teatrului de Stat Valea
azi, expoziție la Muzeul Li- Române(I.D.) din

mo
detava fi dedicat sărbătoririi Zilei Forțelor Armate ale RSR. (Gh.O.)

PREGĂTIRI. La Casa ro pionierilor și șcdmilor pa-
Rubrică realizată de 

Viorel STRAUȚ
. w * • f _  _ ___ g _
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munte și..
tică din București. A doua zi după sim
pozionul jubiliar, profitînd de amabili
tatea oaspetelui, într-o pauză între ver
nisajul expoziției de artă fotografică, în 
sala ,,Apollo" din Lupeni, unde a fost 
prezent, el însuși fiind un foto-amator 
pasionat, am avut privilegiul unei scurte 
convorbiri. Un dialog în nota firească 
a unei convorbiri deschise.

de 
în 

Pe
troșani’ ne-a prilejuit o întîlnire cu o 
personalitate proeminentă a medicinei 
românești, prof. univ. dr. George Litar- 
vzek, șeful Clinicii de anestezie inten
sivă de la Spitalul Clinic Fundeni și 
primul șef al catedrei ATI din cadrul 
Institutului de Medicină și Farmaceu-următori, prin ocazionată de spec:alizare la primul anestezist a. Văii Jiului, doctorul Ion Sajmo- ilă. De atunci deseori am fost musafirul Văii Jiului. Apoi mi-a fost elev, cu .ocazia stagiaturii tot la de fapt sînt și așteptat, să

Manifestarea științifică ocazionată 
aniversarea a 10 ani de la darea 
folosință a Spitalului municipal din

•— Impresiile mele de „oaspete al Văii Jiului" ? Impresiile mi le-am format cu mulți ani, cu decenii în urină, âvînd prilejul să o străbat, să-i cutreier împrejurimile, de mai multe ori. Dacă spun 
de multe ori, și dacă sînt și acum aici, înseamnă că Valea Jiului, cu frumusețile ei naturale, m-a cucerit, m-a atras întotdeauna.

— Care ar fi istoricul 
acestei „cuceriri" ?— Valea Jiului m-a cerit pe măsură ce „cucerit-o" și eu. ’46 am avut ocazia străbat regiunea, săcunoștință la Pietrele cu una din figurile aproape... legendare ale Retezatului, prezentă și în expoziția lui Iosif Horvâth, cabaniera Maria Magdalena la Pietrele' și Cîmpu lui Neag, Am descins apoi pentru cîteva zile cu cortul în Paring, în preajma fostei cabane, ca să revin în anii următori în Valea Jiului dinspre Obîrșia Lotrului, și să „cuceresc", prin Cîmpu lui Neag, și vestul bazinului. Contactele cu a- ceastă regiune au devenit și mai frecvente în anii

cunoștința un curs de Fun'"ni cu atîția elevi, este firesc să mă simt _ aici ca acasă.De acum, venind în Valea Jiului îmbin profesionalul cu destinderea, respectiv, medicina cu drumeția pe cărări montane. Dacă vin la munte, caut, neapărat.

cu- am Din săfac
Fundeni. un al doilea copil al Văii Jiului, medicul Iosif Ciontoș. Cei doi mi-au devenit amfitrioni ani d-a rîndul cu diferite prilejuri, de Ziua minerului etc, în Paring, în Straja Lupeni, în Retezat. Intre timp, școala de la Fundeni a găzduit la specializare o serie întreagă de tineri a- nesteziști care au devenit cadre de' bază ale spitalelor din municipiu. Așa sînt medicii Petronela Șodolescu, Arghir Florea, Tiberiu Nichifor, Viorel Duma, .Pick Ladislau, care au fost atestați într-o ramură de vîrf a medicinii moderne, anestezia și terapia intensivă, mult solicitată în Valea Jiului. Cu

mă întîlnese cu foștii mei elevi. Discutăm despre a- neștezie, despre cazuistica terapiei intensive, despre medicină. Dacă vin la o întîlnire oficială, cum a fost simpozionul, îmi rezerv un timp și pentru munte.
— Cîteva cuvinte des

pre simpozion, despre 
medicina din Valea Jiu
lui ?— Simpozionul a fost o manifestare științifică de valoare, care a abordat o problematică înterdiscipli- nară largă și a reflectat cu prisosință progresul, saltul calitativ, pe. care l-a cunoscut medicina în Valea Jiului, atît ca bază materială, dotare cu apara- -

tură, cît și ca profesionalism și competența cadrelor medicale. Mă refer inclusiv la specialitatea, la domeniul în care lucrez —- ATI. Avem o secție puternică lâ Petroșani și avem un nucleu tînăr, binevenit, și cu rezultate semnificative la Lupeni. Mă bucură că, în general, avem cadre bine pregătite, că . investiția de încredere, specializarea la Fundeni, a dat roade...
— Ce recomandați, ce 

Ie promiteți discipoli
lor din Valea Jiului ?— Să persevereze pe linia reușitelor de pînă a- cum în perfecționarea a- sistenței medicale, a actului medical, în acest domeniu de mare complexitate teoretică și practică, în care caracterul de urgență predomină în cazuistica medicală. Să colaboreze eficient și cu celelalte specialități, în beneficiul calității actului medical, al bolnavilor. Ar fi păcat să nu fie împărtășită experiența de pînă a- cum. Și, ce să promit ? Că ne vom revedea la iarnă, că voi fi. prezent la „chemarea zăpezii", pe pîrtiile de schi din munți. Și că nu vom uita nici de problematica specialității’ noastre...—• Calde mulțumiri și- convingerea că orice reîn tîlnire va fi prilej de tisfaeții și bucurii.
Interviu consemnat 

Ioan DUBEK

sa
de

Imagiane a mirificu
lui peisaj montan de la 
Lacul Surianu.

Foto: Vasile POLLAK

De ce sînt 
mici pigmeii ?

ILUSTRAȚIIDesigur, o expoziție de pictură a unui artist profesionist, recunoscut la nivel național și internațional stîrnește un larg interes. Așa este și cazul expoziției personale a lui George Stoica, manifestare de înaltă ținuta, reunind lucrări realizate în ulei pe pînză și inspirate din marea „carte a naturii".Fără îndoială, cele . 23 de tablouri expuse în foaierul Teatrului de stat „Valea Jiului" i iot atîtea dovezi forța creatoare George Stoica, maestru al culorii, sagisticii. Inspirate din minunatele frumuseți ale patriei, picturile reușesc să contureze o lume _ a- parte, o lume a frumosului, fiecare peisaj gene- rînd un sentiment de e- chilibru, o stare sufletească de calm și încredere în viață.Pentru vizitator este limpede faptul că pătrunzînd cu ochi de artist în tainele naturii, George Stoica, filtrînd realitatea, ne poar-

constituie despre a lui adevărat al pei-

DIN „CARTEA NATURIItă într-o lume senină, temperată, o lume a statorniciei și echilibrului. Nimic nu este strident. Culorile, măiestrit îmbinate, formele, uneori abia . sugerate, jocurile de lumini și umbre dau personalitate fiecărei creații. „Toamna în Bucegi", „Marină", „Arșiță”, „Perspectivă”,
PRIN EXPOZIȚII

„Defileu", „Semeție", „Spre înalturi", „Prin pădure”, „Chei”, „Răul”, iată numai cîteva titluri ale unor peisaje surprinse de o manieră remarcabilă. George Stoica sugerează cu finețe și profunzime, a- propierea pînă la contopire a satului românesc cu natura. Chiar dacă o- mul nu apare decît foarte r ar în imagine, îl simți a- proape, din însăși atitudinea pictorului față peisaje, fiecare colț natură fiind privit cu dragoste, cu sinceritate. Privind lucrările „Poartă țărănească", „Ograda”, „Va- Horațiu
de de

-:»»

/ >ra“, „Așteptare", vizitatorul trăiește la rîndu-i sentimentul de contopire cu natura, așa cum însuși pictorul, apreciind după căldura și umanismul picturilor, l-a trăit în momentele. de creație.George Stoica este Ia a treia expoziție personală deschisă la Petroșani. Re - marcabil este faptul că, în cei peste 20 de ani de activitate artistică, pictorul a înțeles să se apropie cu dragoste și perseverență de frumusețile patriei, de oamenii ei minunați, sind timp ca între expoziții, în marile tre culturale din țară de peste hotare, să prezent și în puternice centre muncitorești. In palmaresul său figurează peste 70 participări expoziționa- le, în manifestări colective sau personale, premii și diplome de onoare obținute în țară și peste hotare.Așadar, o expoziție de o expoziție pe ca- îndoială, nume- fi cei care o vorvaloare, re, fără roși vor vizita.
Din tragediile „

gă- două cen-Și fie

t

ALEXANDRESCU

prostiei artificiale
...Ca și cînd prostia naturală nu ar fi suficientă, 

prostia artificială este astăzi o realitate. O întîl- 
nești atunci cînd un robot a fost prost conceput, fa
bricat cu materiale defecte sau pur și simplu supus 
unor condiții de utilizare neprevăzute de creatorul 
microordinatoarelor. Atunci apare din plin incapa
citatea totală a mașinii de a aprecia situația sau de 
a improviza soluții, în sensul dat de om termenului 
respectiv.

Aceasta poate îmbrăca aspecte comice, ca de 
exemplu imprimantul al cărui selector de adrese 
s-a blocat: el trimite cele 20 000 de exemplare ale 
unei reviste aceluiași destinatar, iar ceilalți abonați 
nu primesc nimic. Dar situația poate fi dramatică, 
atunci cînd o rachetă experimentală este orientată 
greșit.

In ceea ce privește prostiile roboților din ultimul 
deceniu, ele înscriu o serie de „perle" sau tragedii:• False alerte (aproximativ zece) atît în sistemul „Norad" care asigură protecția teritoriului american, cît și în indicațiile sateliților cu infraroșii pen

tru detectarea rachetelor. Cel de-al treilea război mondial ar fi putut fi

declanșat de multă vreme, dacă ar fi fost ascultați.., roboții.• Obligația care a revenit constructorului • a- merican de automobile „El Dorado" de a readuce la uzină toate automobilele în . circulație, datori-

DI SCO TO P S.R. (67)MUZICA ROMÂNEAS- informații muzicale, s-au CA : 1. Cine știe <— HOLOGRAF; 2. t.......— HOLOGRAF; 3. Frii- ____  ____musețea ta — IRIS; 4. și formații ale ■-genului. Hai vorbește — LORE- Pentru a marca DANA GROZA; 5. Joc în mentul, marți, 29 doi — ROȘU SI NEGRU.MUZICA STRĂINĂ:1. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 — Ken LASZLO; Hurts — BOYTRONIC; 3. C bello Africa — RICCHI E POVERI; 4. “Tet Airliner — MODERN TALKING; 5. Laaserlight — LATIN LOVER.Marți, 29 septembrie a.c. s-au împlinit 2 ani de la apariția primei rubrici „Disco Top S.R.“, în ziarul nostru. Cu foarte mici întreruperi, ea a fost prezentă în fiecare duminică în pagina a 3-a, bucurîndu-se de un larg interes din partea iubitorilor muzicii rock, disco, etc. Uneori pe un spațiu mai întins, alteori mai restrîns, am căutat de fiecare dată asigurăm cititorilor rubrică atractivă, rească. In ea și-au loc numeroase știri

■ oare ;,dat răspunsuri la sute de 2. Vino scrisori, au apărut me- "-■■■ dalioane ale unor soliști'Pentru a marca mo- ... sep-doi ț— ROȘU ȘI NEGRU, tembrie a.c., fn cadrul serii culturale pentru tineret ce a avut loc la Casa de cultură a sindi- Cocco- calelor din Petroșani, a fost audiat un „Nostalgie Top", cuprinzînd cele mai îndrăgite piese disco, despre care de-a lungul timpului coloanele rubricii tre. Printre piesele diate : „Ești totul tru mine" — Compact, „Dragostea e ca marea" — Aura Urziceanu, You’re A Woman" — Bad Boys Blue, „L’estate sta finen- do“ — Righeira (1985), „O altă zi" — Compact, „Umbre pe cer" — Holograf, „Sweet Little Sheila" — Modern Talking, „Hun- teres Of The Night" — Chris Norman (1986), precum și actualitățile lui 1987.o tine- făcutȘiMAI GREȘESC
Prost conceput, i, prost programați sau 

prost utilizați, roboții pot avea „reacții" abe
rante și pot sta Ia originea unor catastrofe — 
scrie cotidianul francez „LE FIGARO".tă unei erori comise în calculul frînelor, urmare a u- nei proaste programări. O întîmplare asemănătoare, survenită la firma „Ford", constrînge la revenirea în uzină a 14 000 de automobile „Lincoln", victime ale unei încălziri aberante a ordinatorului ce avea sarcina să controleze suspensia pneumatică.• Prăbușirea, în noiembrie 1979, a unui avion neozeelandez în Antarctica :«* calculatorul la bord reacționase „în felul său" la ceea ce îi apăruse drept o eroare, neinformînd pur și simplu echipajul,

• In timpul războiului Malvinelor, o eroare a dispozitivului de identificare al radarului de pe distrugătorul britanic „Sheffield" decreta „prieten" racheta ărgentiniană de tip „Exocct" care se îndrepta spre el. Astfel, nu a considerat necesar să dea alarma. Și vasul s-a scufundat.• Un avion B-767 al companiei „United Airlines" a fost transformat literalmente într-un bloc de gheață, datorită excesului de zel al ordinatorului că- ruia i se încredințase sarcina de a economisi com-

am scris, în noas- au- pen-

DISC-JOCKEY

Insuficiența unui hormon ar putea fi cauza -înălțimii reduse a populațiilor de pigmei, scrie publicația „Science et Avenir". In urma unui studiu îndelungat și dificil, care a con- » stat în examinarea și urmărirea atentă a (M pigmei din pădurea I turi (Zair), de către o echipă de Cercetători americani, s-a ajuns la concluzia că ț 1GF-1 (Factorul de creștere de tipul insulinei) ar f' hormonul care stimulează creșterea, de la ador lescență la perioada a- dultă. Or, prin compararea . procentului acestui hormon conținut în sîngele pigmeilor studiați cu cel al altor populații cu statură normală din Noua Guinee, țărani bantu și locuitori din SUA, s-a constatat că, dacă pînă la vîrsta pubertății acest procent este în mare același, raportul se modifică radical odată cu intrarea în perioada adolescenței: lapigmei, procentul hormonului menționat este de numai 154 nanograme pe milimetru de sînge (ng/mm) ! în timp ce, la celelalte ca- < tegorii acesta este triplu, respectiv» 435 ng.

1 
î
l

ȘI ROBOȚII...bustibiliul. Rezultatul •— o răcire excesivă a motoarelor în apropiere de Denver.• „Detectorul de hoți" eu microunde al unui mare magazin s-a transformat în asasinul unui client: acesta purta un stimulator cardiac, al cărui program a fost modificat datorită emisiunilor „detectorului".• In Florida, în februarie 1980, un reactor nuclear s-a supraîncălzit aberant, ca urmare a unei erori a ordinatorului care avea sarcina să-l piloteze.• Un robot- a ucis, în 1981, un muncitor japonez care se ocupa cu repararea altui robot: acest muncitor a creat pentru robot semnale de depanare ce au fost prost interpretate.

• Inundarea, în 1983, a unor vaste regiuni din valea fluviului Colorado, deoarece ordinatorul comandase greșit deschiderea barajelor, consecința unei proaste calculări a timpului.• La 1- ianuarie 1985, două ordinatoare britanice în dezacord în ceea ce privește modul de calculare. a anilor bisecți găsesc teren de înțelegere: înghițirea sistematică — în loc de cadou de Anul Nou — a tuturor cartote- eilor clienților.• O femeie își ucide fiica și încearcă să se sinucidă, după ce un ordinator diagnosticase tinerei o boală incurabilă. De fapt, ordinatorul se înșelase.Această listă, așa cum ne imaginăm, este departe de a îi completă...
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Poziția constructivă a U.R.S.S 
privind ideea transformării 

Oceanului Indian 
într-o zonă a păciiMOSCOVA 10 (Agerpres). — Răspunzînd apelului unui grup de personalități ale vieții politice și obștești din India în sprijinul transformării Oceanului Indian într-o zonă a păcii, Mihail Gorbaciov, secretar general al CC al PCUS, relevă că ONU și comunitatea internațională trebuie să acționeze cu hotărîre pentru convocarea uneiferințe internaționale privind Oceanul Indian — transmite agenția. TASS. Uniunea Sovietică se pronunță pentru reducerea

con'

activității maritime militare a statelor riverane, pentru eliberarea Oceanului Indian de escadrile militare străine — arată M. Gorbaciov. Din punctul nostru de vedere, nu există nici un fel de obstacole în calea reluării dialogului constructiv cu SUA în această problemă. Sîntem gata, de asemenea, pentru consultări cu state riverane care baze militare navale regiune — subliniazăcretarul general al CC al PCUS.
alte au în se

Reacții la incidentele 
iraniano-americane din GolfTEHERAN 10 (Agerpres). — Potrivit agenției IRNA, ministrul de externe iranian, Aii Akbar Velayati, a adresat un mesaj secretarului general al ONU, Javier Perez de Cuellar, în care a avertizat că Iranul nu va tolera violarea drepturilor sale în propriul teritoriu și in apele internaționale. Republica Islamică Iran își rezervă dreptul de a se apăra singură și a contracara „provocările Statelor Unite care intenționează să-i violeze suveranitatea".

★WASHINGTON 10 (Agerpres). — Administrația a- mericană a avertizat Iranul că „va suporta consc-

cințele" imixtiunii sale în „activitatea normală a forțelor americane în apele și spațiul aerian internațional din Golf" —.. a declarat purtătorul -de cuvînt al Departamentului de Stat, Charles Redman, citat de Buletinul de știri al Casei Albe. „Orice atac împotriva unui obiectiv a- merican va atrage după sine legitima apărare".

REZOLUȚIE. Comitetul pentru decolonizare al A- dunării Generale a ONU a adoptat o rezoluție prin care cere să se pună capăt colaborării pe plan politic, economic, comercial, militar și'■ nuclear dintre unele țări occidentale și Africa de Sud. Documentul apreciază că această colaborare constituie un obstacol serios In calea procesului de decolonizare.POD. Turcia va spre sfîrșitul acestui la construirea unui peste Strîmtoarea Darda- nele, informează publicația „TAN“. Ei va asigura o legătură mai facilă și mai
trece,an, pod

rapidă între partea euro
peană a Turciei și orașul Izmir. Acesta va fi cel de-al treilea pod peste strîmtori, primele două fiind construite peste Bosfor.CONVORBIRI. La Madrid au luat sfîrșit convorbirile dintre reprezentanții guvernului și cei ai mișcării insurgente din Guatemala, consacrate degajării unei soluții politice la conflictul intern. După' cum notează agenția

IPS, întîlnirea nu a dus la obținerea unor progrese notabile în această problemă, dar a demonstrat dispoziția părților de a menține deschise porțile dialogului.COMISIA EXTRAORDINARA supremă pentru reconciliere națională din Afganistan a dat publicității o declarație în care denunță atentatul săvîr- șit, la 8 octombrie, de e- lementele contrarevoluționare în centrul la au au au
capitalei. Kabul, în urma cărora murit 27 de persoane, fost rănite alte 35 și fost distruse 29 de magazine și un bloc de locuințe.

★NAȚIUNILE UNITE 10 (Agerpres). — Secretarul . general al ONU, Javier I’erez de Cuellar, și-a exprimat îngrijorarea cu privire la evoluția situației din zona Golfului. Cu prilejul Unei conferințe de presă, un purtător de cu- vînt al secretarului general al ONU a declarat, în legătură cu recentele incidente între elicoptere americane și nave iraniene, că Javier Perez de Cuellar a subliniat necesitatea a- plicării în practică, In toate componentele ei, a rezoluției 598 a Consiliului de Securitate, care prevede încetarea războiului dintre Iran și Irak și cere tuturor statelor să se abțină de la orice acțiune menită să ducă la escaladarea conflictului.

PETROȘANI — 7
iembrie:chinilor;Rond de noapte; Parîn- gul: Declarație de dragoste.PETRILA: Toate pîn- zele sus, II — Misterele mărilor.LONEA: Pintea.ANINOASA: Sosescpăsările călătoare.VULCAN: Fantomalui Barbă Neagră.LUPENI: Recital grădina cu pitici.URICANI: MistereleBucureștilor.

Comoara
U n i r

No- re- 
e a:

în
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iembrie: Greșeală fatală; Unirea: Dragoste cu parfum de rășină; Parîn- gul: Aeroportul, I—II.PETRILA: Toate pîn- zele sus, II — Misterele mărilor.LONEA: Drumul spre victorie, I—II.VULCAN: Omagiu romanței. Ioana Radu.LUPENI: Aceeași dragoste.URICANI: Carmen,I—II.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV

11 OCTOMBRIE

• ROMA. La Roma a fost prezentat recent un videodisc pe care este imprimată o istorie a culturii și civilizației italiene. După cum informează agenția ANSA, această lucrare enciclopedică, structurată în 50 de capitole, cuprinzînd 20 000 imagini și 15 000 pagini de poate fi „consultată' orice televizor, < un aparat-lector. :ia“,“ cum este lucrarea, conține informații ample și imagini detaliate din toate artei, sportului, lui, literaturii italiene. Un comentariu sonor în limba engleză face ca sa fie utilizabil și străinătate.• BERNA. Firma liană de expoziții

Expositions Beaumont" a lansat ideea construirii primei nave din lume destinată a fi expoziție plutitoare pentru operele de artă. „World Ship" — cum 
a fost denumită nava — va avea 400 m lungime, 75

zilei. Prima cursă a acestei „săli de expoziții plutitoare- este prevăzută pentru anul 1992.• BEIJING. La Beijing a avut loc ceremonia inaugurării noii clădiri a Bibliotecii Naționale atext, pe conectat la . „De Ita- int'tulată
ramurile turismu-

discul înelve-„Les

Carnet cultural
ni lățime, 70 m înălțime și un tonaj de 450 000 tone. Din cele 12 punți, 7 sînt rezervate expozițiilor, restul unui teatru cu 2 000 locuri, unui cinematograf cu aceeași capacitate, altor manifestări artistice și culturale. In exterior, pereții punților vor fi placați cu o sticlă specială, care lasă să pătrundă lumina

RP Chineze, cu participarea a numeroase personalități ale vieții politice și culturale din China și a Unor oaspeți de peste hotare. După cum relatează agenția China Nouă, noul edificiu este amplasat în partea de Vest a capitalei, însumează o suprafață construită de 140 000 mp, dispune de 33

săli de lectură, în care pot citi simultan 3000 de persoane. Cele aproape 14 milioane de volume pot fi completate cu altele, în- trucît, prin intermediul Bibliotecii Naționale, cititorii pot apela la fondul de cărți aflat ' tuturor celorlalte blioteci din țară, ză China Nouă.• VARȘOVIA, rile poloneze de desene animate au anunțat că încetează producția serialului de filme pentru copii „Aventurile lui Lo- lek și Bolek". Cele 185 de episoade ale serialului, produse In 23 de ani, sînt datorate scenaristului Les- zek Mech, a cărui inspirație a fost însă îmbogățită de numeroasele teme mise de copii.

In posesia s 2 406 bi- precizea-

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Avancronică sportivăZi de fotbal pentru divi- onarele B din Valea Jiului. Formația Jiul Petroșani primește replica e- chipei Gaz Metan Mediaș, care ocupă locul IV în clasamentul seriei, Echipa s-a înființat în anul 1945. Intre anii 1947—1949 a e- voluat în divizia A, a- vîndu-i printre compo- nenți pe cunoscuții Dobay, G. Tănase și Humis. Apoi a avut evoluții nesemnificative în diviziile C și B. Din 1977 joacă numai în divizia B, în seria a II-a, unde ocupă locuri în plutonul fruntaș. Gol- geterul echipei este Țigla- riu, fost divizionar A 
U Cluj Napoca.Jiul abordează partida cu Un moral ridicat: frumoasă victorie cu 6—0 în

la

fața elevilor lui Mateianu. Deei mergem pe 1 solist.AS Paroșeni Vulcan joacă pe teren propriu, compania formațieicla Arieșul Turda. Echipa oaspete a fost înființată în anul 1922. Din 1984joacă în divizia B. Ceamai bună performanță a realizat-o în anul 1961, cînd a cîștigat „Cupa României" (2—1 eu UTA), a- vîndu-1 în poartă pe internaționalul Suciu. Cu o nouă conducere tehnică, după atîtea „dușuri reci", jucătorii de la Paroșeni nu au decît o singură variantă —victoria.In.divizia C, seria a X-a, reprezentativele Văii Jiului, Minerul Lupeni și 
Minerul Știința Vulcan e- voluează în deplasare la

ur- 
Pa-

Mureșul Deva, respectiv la CFR Simeria. Partide între echipe conjudețene, deschise oricărui rezultat.Campionatul județean, seria I, programează mătoarele partide:
ringul Lonea — Minerul Ghelari, Retezatul Hațeg 
— Minerul Uricani, Mine
rul Aninoasa — Utilajul 
Petroșani.Tot astăzi, începînd cu era 9, o premieră în noua sală de jocuri sportive a CSȘ Petroșani. Echipa feminină de volei Viitorul 
IGCL Petroșani va întîlni CSȘ Deva, în cadrul campionatului republican rezervat junioarelor I, Do- lim succes reprezentantelor noastre !

TELEXEtapa a 8-a a campionatului diviziei A la fotbal programează duminică, 11 octombrie, următoarele meciuri: AS A Tg. Mureș— Universitatea Cluj-Na- poca; Victoria București— Rapid București; SC Bacău — Dinamo București; Flacăra Moreni — Corvinul Hunedoara; Sportul studențesc București — Oțelul Galați; FCMșov — FC Olt; FC Argeș Pitești — Steaua rești; Petrolul Ploiești — Politehnica Timișoara; U- niversitatea Craiova — CSM Suceava.Ora de începere a int.il- niiilor este 15,00.Mircea BUJORESCU

COLEGIUL DE REDACJIE : Iosif BALAN. loon DUBEK. Dorin GHETA Ion
MUSTAJA, Simian POP — redactor set Teodor RUSU — redactor șei adjunct 
Tiberlu SPĂTARU

11,30 Telex.11,35 Lumea copiilor.— Telefilmoteca de ghiozdan :
Eroii nu au vîrstă.(color) Episodul 15.12,40 Din cununa cînte- culul românesc.13,00 Album duminical (parțial color). Din sumar:—• Concert de prînz, cu formația inștru-

mentală condusă de violonistul Iuliu Dandoți.— Desene animate.— Melodii... melodii, cu Viorela Filip, grupul „Trio Expres", Constantin Florescu, Marian Spînoche.— Secvențe din comedii cinematografice.— Succese românești peste hotare: Eugenia Moldoveanu.— Telesport.Autograf muzical i Mihaela Runceanu. Din frumusețile patriei.Lumea minunată a filmului.Secvența telespectatorului.De ziua petrolistului.închiderea programului.Telejurnal. Țara mea azi. (color).Film artistic: 
„Urmărește-mă". 
(color).Muzică ușoară. Cu Angela și formația Telejurnal, închiderea mului.

14,5015,0019,0019,1520,15
21,40.
21,5022,00
20,0020,20
20,35
20,50
21,05

Siniilea Savoy.progra»
12 OCTOMBRIETelejurnal.Viața economică. Campania agricolă de toamnă i ritm, eficiență, calitate tehnologică.Tezaur folcloric.Cîntece și amintiri despre... cîntec, cu Ștefan Lăzărescu. Participanți la luarea deciziilor în primele rînduri pentru înfăptuirga lor. A pregăti responsabil viitorul.Reportaj. Roman-foileton : 
„Sarea pămîntului". Episodul 3.(color).Producție a studiourilor sovietice. Premieră pe țară. Telejurnal.închiderea programului.21,5022,00Studlou- filme -rite

LONEA PILIER
ÎNTREPRINDEREA miniera

cu sediul în Lonea, strada Republicii nr. 273 
încadrează direct sau prin transfer I 

fochiști autorizați
Condițiile de încadrare

cele prevăzute de Legea nr.
nr. 57/1974.

și retribuire sînt 
12/1971 și Legea

»

Mica publicitate

Bra-Bucu-

(Agerpres)

LA PRINDEREA în buchetul vieții a celui de al 20-lea trandafir, mama, tata, frații și cumnata urează scumpei lor Marcela Mititelu „La mulți ani !“.THALLER LUDOVIC mulțumesc și pe această cale chirurgilor Balint și Lepădafu. precum și sec-
D E C

țiel anestezie-reanimare, condusă de dr. Samoilă, pentru interesul și deosebita omenie cu care am fost tratat și îngrijit.PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 5301 eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (19699)
E S

COLEGII de muncă de la Stația C.F. Petrila sînt 
alături de colegul Gaier Vasile în durerea pricinui
tă de decesul tatălui, și-i transmit sincere condo
leanțe.

Redoc|io și odministrațio ■ Peitoșani, «b Nicoioe Bâlee»c« ni. 2. Telefoane * secreta
riat : 41662, secții i «1663, «2464.
Tiparul i Tipografia Petroșani, rtr Nieolae Bdlcescu nt 2, telefon <1363.


